

хвороби лисиць проводити їх лікування, а також вести боротьбу з гельмінтами і паразитуючими на лисицях комахами. Тварини повинні утримуватися в чистоті і підлягати санітарній обробці.

Егер несе відповідальність за збереження закріплених за ним лисиць, відповідає за правильне використання корму. У випадку забракування або загибелі лисиць він зобов'язаний здавати їх шкури в заготівельну контору, а квитанції за здані шкури – в організацію, на балансі якої знаходиться нора.

IV. Постановка на облік і забракування лисиць

Мисливствознавець обласного відділення (мисливського господарства) організовує безперебійну роботу нори, складає акти на наново прибулих лисиць і прийняття їх на баланс, акти про списання загиблих або забракованих тварин і забезпечує своєчасне списання їх з підвітності.

Акт постановки на баланс наново прибулих лисиць складається з підписами особи, яка здає лисицю, егера випробувальної станції та мисливствознавця. Акт затверджується головою відділення (директором мисливського господарства) та передається в бухгалтерію для постановки на баланс і нарахування грошей для годівлі тварин.

Акт про списання загиблих тварин складається за підписами відповідальних за випробувальну станцію осіб, голови експертної комісії (у разі загибелі лисиці на іспитах собак) і мисливствознавця. Акт затверджується головою відділення ФМСУ (директором мисливського господарства) та передається до бухгалтерії для зняття лисиць з утримання. До акту додається квитанція на здані шкури.

Забракування тварин і їх забій проводиться комісією в складі мисливствознавця обласного відділення (мисливського господарства), голови районного відділення (старшого егера) і експерта з мисливського собаківництва.

Акт забракування з квитанцією на здані шкури здається до бухгалтерії для зняття лисиць з утримання.

V. Проведення притравки собак

Притравка собак проводиться за постійним графіком не рідше двох разів на тиждень. Рекомендується одну з притравок проводити в суботу або неділю, іншу – для власників собак, що працюють за гнучким графіком, у вечірні та нічні зміни, студентів ВУЗів або пенсіонерів – в один з інших днів тижня. Графік роботи штучної нори вивішується в районному і обласному відділеннях ФМСУ.

Притравка собак проводиться під керівництвом егера, закріпленого за норою. Власнику мисливського собаки не дозволяється самостійно працювати на шиберах, створювати тупики і т. д. На притравку собак відводиться час: для тих, що не мають дипломів, – до 30 хвилин, для дипломованих – до 20 хвилин. Притравка собак проводиться відповідно до рекомендацій, наявних у кінологічній літературі та періодичних виданнях з мисливського собаківництва. До притравки допускаються собаки, які мають родовідне свідоцтво встановленого ФМСУ зразка і ветеринарний паспорт.

Притравлювати на норі безпородних собак і собак невідомого походження категорично заборонено.

VI. Матеріальне забезпечення

Витрати, пов'язані з будівництвом нори, придбанням й утриманням лисиць, здійснюються за рахунок коштів обласних або районних відділень ФМСУ або мисливських господарств. Для відшкодування витрат обласні відділення встановлюють розцінки самостійно.